Gehirn

Tipp: Wenn die Antwort eine Zahl ist, diese bitte ausschreiben!
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Horizontal -»

1: Wie viele Nervenstrange gehen vom Gehirn
aus?

3: Wo liegt das Gehirn?

6: Das Zentrum des Hormonhaushalts ist die ...
(Fachbegriff).

7: Wie heiRen die Hohlraume des Gehirns mit
Fachausdruck?

9: Wovon wird das Gehirn geschitzt?
10: Was befindet sich in diesen Hohlraumen?

11: Nach 15-20 Sekunden ohne ... verschwindet
der Spannungszustand im Gehirn.

13: Das GrofRhirn besteht aus zwei ... .

Vertikal !

2: Welcher Gehirnabschnitt ist flir Bewegungsablaufe
verantwortlich?

4: Den Verlust des Kurzzeitgedachtnisses nennt man
auch ...

5: Wie viel Gramm wiegt das Gehirn?

8: Mit dem ... kann man Gehirnwellen messen.

12: Nach 2-12 Minuten sterben die ... ab.

14: Wie viel % des Gesamtverbrauchs an Sauerstoff
und Glucose, verbraucht das Gehirn?

15: Das Gehirn empfindet keine Schmerzen, weil es
keine ... hat.
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Horizontal -» Vertikal {
1: Wie viele Nervenstrange gehen vom Gehirn 2: Welcher Gehirnabschnitt ist fir Bewegungsablaufe
aus? verantwortlich?

4: Den Verlust des Kurzzeitgedachtnisses nennt man

3: Wo liegt das Gehirn?
auch ...

6: Das Zentrum des Hormonhaushalts ist die ... 5: Wie viel Gramm wiegt das Gehirn?

(Fachbegriff).

/: Wie heiBen die Hohlraume des Gehirns mit 8: Mit dem ... kann man Gehirnwellen messen.
Fachausdruck?

9: Wovon wird das Gehirn geschitzt? 12: Nach 2-12 Minuten sterben die ... ab.

14: Wie viel % des Gesamtverbrauchs an Sauerstoff
und Glucose, verbraucht das Gehirn?

11: Nach 15-20 Sekunden ohne ... verschwindet  15: Das Gehirn empfindet keine Schmerzen, weil es
der Spannungszustand im Gehirn. keine ... hat.

13: Das GrofRhirn besteht aus zwei ... .

10: Was befindet sich in diesen Hohlraumen?
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